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Vyjádření k návrhu místní úpravy provozu na místní komunikaci v ulici Maršovská, k.ú. 
Teplice-Trnovany 
 
 
 
 K vaší výzvě k vyjádření ze dne 03.12.2021 vedené pod vaším 
Č.J.: MgMT/129592/2021/OD/Hum/Výzva sdělujeme následující. 
 Jsme toho názoru, že stanovení místní úpravy provozu na pozemních 
komunikacích vydané příslušným silničním správním úřadem, Magistrátem města Teplice 
odborem dopravy a životního prostředí pod Č.J.: MgMT/102029/2015/ODŽP/Ma/DZ-T (viz 
příloha) dne 03. 11. 2015 je stálé platné a bylo stanoveno ve veřejném zájmu. Důvody 
uvedené ve stanovení místní úpravy dále trvají. Stanovení místní úpravy provozu 
předcházela žádost výše zmíněného orgánu státní správy ze dne 09. 10. 2015 na zdejší 
součást Policie ČR, Dopravní inspektorát Teplice (viz příloha). 
 K části výzvy, která se týká vyjádření k žádosti o informace dle zákona č. 106/1999 
Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, vydané povinným 
subjektem Krajským ředitelstvím policie Ústeckého kraje dne 26. 07. 2021 vedené pod č. j. 
KRPU-125621/ČJ-2021-0400KR uvádíme, že odpověď byla koncipována tak, aby splnila 
požadavky zákona na vyřízení žádosti. Akceschopnost Policie ČR Obvodního oddělení 
Trnovany byla kromě jiného zajištěna ještě dalšími navazujícími opatřeními, která nelze 
blíže ve své komplexnosti specifikovat, neboť jsou to opatření taktického charakteru, jež 
není možné zveřejňovat právě proto, aby zůstala nadále účinná do budoucna. 
 Dále sdělujeme, že se neztotožňujeme s argumentací podatele (pana D. Helcla) 
jako celku. Z jeho podání lze dle našeho názoru dovodit snahu pouze o zpřístupnění 4 
parkovacích míst veřejnosti bez hlubší znalosti práce Policie ČR a dovození všech 
možných negativních dopadů. 
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 Je taktéž k zamyšlení, zda-li je navrhovaná změna pro veřejnost žádoucí a vhodná. 
Současný přístup pro občany s omezenou schopností pohybu je zřízen právě z ulice 
Maršovská. Zadní trakt budovy OOP Trnovany není k tomuto účelu uzpůsoben. 
 Závěrem výše uvedeného lze konstatovat, že důvody předmětné místní úpravy 
provozu jsou dle našeho názoru opodstatněné a v nejbližší době budou nadále přetrvávat. 
 
 
   
Vyřizuje: 
por. Bc. Sergej Iljučok 
439258, 439260 
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